



Honduras

NO REABRIRAN PANAMERICANA



Buscan Solución a Problema del Agua en Municipios de San Salvador

El Presidente de ANDA, Ing. Ernesto Kury, al centro acompañado del Ing. José Napoleón Gómez, se reunieron con los alcaldes del departamento de San Salvador para tratar sobre los programas para mejorar el servicio de agua y buscar la manera de que los proyectos sean coordinados de acuerdo a las necesidades de cada comunidad. Dijo el funcionario que la previsión a tiempo evitará dificultades posteriores. Atrás aparecen funcionarios de ANDA, entre ellos el Dr. Jaime Huezco Hidalgo, asesor jurídico, y el Br. Rigoberto Cornejo, jefe de Relaciones Públicas. (Foto de Alvarez).

TEGUCIGALPA, 9 enero (ACAN-EFE). La reapertura de la carretera de emergencia militar (Panamericana) al paso de productos salvadoreños, no será posible hasta tanto no se firme el tratado general de paz entre Honduras y El Salvador, declaró hoy aquí el Canciller hondureño, coronel Roberto Palma Gálvez.

El Titular de las Relaciones Exteriores de Honduras fue consultado por "ACAN-EFE" respecto a la solicitud de reapertura de esa vía planteada al Gobierno hondureño, el sábado, por la Federación de Cámaras de Comercio de Centro América (FECAMCO), reunida en Guatemala.

La organización se hizo eco de una petición de la Cámara de Comercio e Industrias de El Salvador, formulada el viernes pasado, a fin de que se permita transitar por territorio hondureño los productos salvadoreños con destino al sur del Istmo.

"Definitivamente la reapertura de la carretera de emergencia militar al tránsito de productos salvadoreños, no será posible hasta tanto no se suscriba entre los dos países, el tratado general de paz que involucra ese problema", dijo Palma Gálvez.

Señaló el funcionario que todavía no tenía conocimiento oficial de la solicitud de "FECAMCO", pero advirtió que probablemente el Jefe de Estado, general Juan Alberto Melgar Castro, ya tiene comunicación del asunto.

Sobre la "comprensión y el espíritu centroamericano" argumentado por la "FECAMCO" en su planteamiento, Palma Gálvez expresó: "No es ese el problema, ya que a lo largo de la historia los hondureños hemos demostrado nuestro afán integracionista y no hace falta que ejecutemos una medida como la solicitada para ratificar esa posición".

Y añadió: "En todo caso no fuimos los hondureños los que provocamos el conflicto bélico de 1969".

En torno al sobrecargo impuesto por el Gobierno nicaraguense a las mercaderías salvadoreñas que pasan por el Puerto de "Potosí", Palma Gálvez se militó a decir: "Nicaragua es un país soberano".

Honduras y El Salvador se enfrentaron en una guerra de cien horas en 1969, que dejó un saldo de dos mil víctimas.

Desde aquella época, el Gobierno hondureño decidió cerrar a El Salvador la carretera de emergencia militar, que es como se le denomina oficialmente aquí a la Vía Panamericana.